

加快建设药王谷中药材基地

株洲日报讯(全媒体记者/易睿) 日前,市政协副主席、市农业农村局局长陈艳娟带队赴炎陵县湖南省麦芽药业有限公司(以下简称麦芽药业)开展调研和联点帮扶工作,助推我市生物医药产业链发展。

位于炎陵县鹿原镇开发区的麦芽药业成立于2020年10月,公司联合霍英东基金会、同仁堂药业、广药集团、汉广集团等企业和机构,发展中草药种植及加工、森林康养、体验式文化旅游三大业务板块,打造湘赣边区域合作示范区最大的现代产业基地,使之成为炎陵农村经济新的增长点。目前,公司已动工建设总规模达5万亩的药王谷中药材种植示范基地,现已种植黄精、白及、射干、柴胡、重楼、金钱莲、知母、白芍等品种中药材,并建设中药材种子种苗繁殖基地一个。

陈艳娟一行详细了解了企业当前的发展情况和面临的问题,要求相关部门要主动靠前服务,积极对接上级部门,指导企业办理相关证照,帮助企业解决实际困难,把“小草药”打造成了当地群众增收致富的大产业。

“梨园春”系列文化惠民演出开启

株洲日报讯(全媒体记者/温琳) 8月18日晚,在湘江之滨、游龙湖旁、神农阁下的小剧场里,“制造名城 幸福株洲”——“梨园春”剧透社系列文化惠民演出进行了首演。市政协副主席、市文联主席周建明观看演出。

“制造名城 幸福株洲”——“梨园春”剧透社系列文化惠民演出由省曲家协会、市委宣传部指导,市文联主办,活动旨在推动我市文艺繁荣与发展,讲好株洲故事、传递正能量,不断满足市民的精神文化需求。

首演现场,不仅有传统戏剧,也有曲艺小品,除了本土曲艺人才上台演绎,还特别邀请了知名笑星张曼玉、丹丹等嘉宾,开展脱口秀演出。

我市“梨园春”剧透社由市曲家协会注册成立,以市曲家协会、市戏剧家协会为主要班底,与九醜书院、枫溪记忆茶祖红和神农阁进行联动,开展“梨园春”剧透社系列文化惠民演出,每周五、六推出小剧场公益演出,为市民的精神生活注入丰富多彩的文艺元素,为幸福株洲的建设带来新欢笑与活力。

醴陵首届红舞健身广场舞大赛开赛

株洲日报讯(全媒体记者/肖捷 通讯员/刘欢) 近日,2023年醴陵市全民健身日系列活动“醴陵农商银行杯”首届红舞健身广场舞大赛在湘江两岸大舞台开赛。

本次大赛是2023年全民健身系列活动的第三场活动,来自醴陵市各乡镇街道的15支舞队260余人参加比赛。经过紧张欢快的比赛,泉湖沁心艺术团、为山古窑舞队、瑞林曳舞团分获大赛的一二三名。

醴陵举办本次比赛,旨在构建和谐社区,促进全民健身多层次发展,展现广大人民群众多姿多彩的文化生活和良好的精神风貌,进一步激发全市人民积极参与群众体育活动的热情,更好地推动全民健身运动向基层深入拓展。

“湖南省教书育人楷模”候选人出炉 茶陵教师陈艳辉入围

株洲日报讯(全媒体记者/戴凇 通讯员/王博林) 日前,“湖南省教书育人楷模”推选活动启动,经第一轮推选,22名2023年度“湖南省教书育人楷模”候选人从84名申报者中脱颖而出,来自茶陵县界首中心小学的陈艳辉老师入围。

陈艳辉出生于1992年,除开常规教学,她在长期为特殊孩子送教过程中,积累了丰富的经验。

2013年至今,陈艳辉一直扎根乡村教育,为每个孩子量身制定教学计划、教学设计、建立“一生一档”。2016年,她成为全县63名送教上门的老师之一。跟她在同一所学校执教语文的父亲陈二文则在背后默默支持她,每次骑摩托车接送女儿,后来也向校方申请加入送教队伍。

8年间,父女俩共为21名乡村“折翼天使”送去爱和希望,踮出了一条“送教长征路”。陈艳辉也先后获得“全国美丽青年乡村教师”“湖南好人”“湖南省优秀共产党员”“湖南省最美助残志愿者”等荣誉称号。

20多位科技工作者 为醴陵“千亿时代”建言献策

株洲日报讯(全媒体记者/陈驰) “组建烟花爆竹创新研发联合体”“成立产业发展基金、建设产业技术创新共享平台”“支持小型烟花发展”……日前,醴陵市科协邀请20多位行业专家,为提升该市科技创新能力和水平“问诊把脉”、建言献策。

“科技手段要为传统产业赋能,要改变原有的生产销售方式,加强电子产业链上下游的配合,改变人才引进的方式”“要找准醴陵陶瓷产业的未来,用服务和爱心留住陶瓷人才”……座谈会上,烟花爆竹发展研究中心的梁杰、恒茂高科的李正、陶润实业的王智永等行业专家代表,围绕科技力量赋能县域经济“千亿时代”这个主题,立足自身工作岗位,从科技力量如何推动县域经济发展提出中肯而又具有可操作性的意见和建议。

该市第十三次党代会时提出,要迈进以“千亿总值”“千亿产业”“千亿园区”为主要内涵的县域经济“千亿时代”。今年一季度,醴陵市生产总值达206.1亿元,可比价增速5.3%。而增速的背后,离不开研发投入的不断增长,仅上半年,该市有273家企业报送研发投入,共计3.79亿元,同比增长5.73%。

“醴陵科技创新要立足自身产业优势,选好赛道,瞄准方向,力争把醴陵打造成创新人才集聚、创新要素汇聚的新洼地。”醴陵市委副书记、沈潭镇党委书记阳建表示,科技创新也正源源不断为醴陵经济腾飞注入不竭动力。

警惕“京东白条”骗局

天元区31人被骗逾200万元

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 齐卫国) “您好,我是京东白条客服”“不注销账户将会影响您的个人征信”“不解绑会导致您的个人信息泄露”……这些电话里的“好心提醒”都是假的!

8月17日,天元区委政法委微信公众号“平安天元”发布警示消息称,上半年该区已发生以“京东白条”为切入点的电信网络诈骗案件31起,损失金额逾200万元。

谎称“利率超国家标准” 两次被骗8万余元

今年5月,家住嵩山路街道佳美社区的龙某接到一名男子打来的陌生电话,对方自称是京东金融客服,因龙某此前开通的京东白条和金条的利率超过了国家允许标准,必须马上将两者关闭,不然就会影响其征信,还需要负相关法律责任。

龙某一听慌了。对方先让龙某下载了一个名叫ZO**的App链接,然后给了龙某一个新的客服链接,告诉她如何点击链接进行操作。新“客服”告诉龙某首先要进行资金账户认证,需要龙某按照其提供的账户先把一笔钱转进去才能进行验证,验证完成后资金会自动返还到龙某账户。

龙某信以为真,按照对方的要求先后2次向不同的银行账户转账4.05万元和4.25万元。不料对方竟要求龙某再次去各大借款平台进

行操作,然后再次转账。龙某发现不对劲,随后拨打电话报警,此时已损失8.3万元。

声称“个人信息过期” 屏幕共享损失近12万元

家住泰山路街道天台社区的罗某报警称,自己接到一个0736开头的陌生固定号码打来的电话,对方自称是京东平台的工作人员,说罗某因之前开通的京东白条个人信息过期,现在需要其配合取消,如果不及时取消后续可能会每个月扣除罗某账户里的钱,并且对方非常准确地说出了罗某的个人相关信息。

罗某见信息都能核对上,便相信了对方,之后开始按照对方的指示进行操作。他先是在应用市场下载了一个叫某视讯的App和某屏宝的App,用来和对方进行手机屏幕共享,之后便与对方提供的“京东客服”进行联系。

“客服”通过邮箱给罗某发了一个某银保监会网站,并要求罗某联系网站客服获取安全账户,只要罗某按照网站客服的指示去网贷平台借款,然后将钱全部转到安全账户上,就可以取消京东白条了。于是,罗某用自己的银行卡向对方提供的6个不同银行账户,分别转账共计11.99万元。

后来,对方一直要求罗某继续转账,罗某才意识到自己被骗,随即拨打110报警。

醴陵查处3起危爆品管理违法案件



株洲日报讯(全媒体记者/肖捷 通讯员/李妮) 近日,醴陵市公安局查处3起违反易制爆危险化学品管理规定的案件,对1名违法人员处以行政拘留,对2家违法单位处以罚款。

8月2日,醴陵公安民警在工作中发现,该市军成盐化工厂2023年以来销售150余吨氯酸钾

(易制爆危险化学品)至醴陵市兵海烟花爆竹原材料经营部。同时查明,军成盐厂自开工以来未按规定建立易制爆危险化学品信息系统,兵海烟花爆竹原材料经营部未按规定在公安机关管理系统中备案。

执法人员根据《危险化学品安全管理条例》《易制爆危险化学品治安管理办法》相关规定,对醴陵市军成盐化工厂依法处以罚款1万元,对醴陵市兵海烟花爆竹原材料经营部依法处以罚款2万元,并分别责令

集装箱变身“油库” 非法储存柴油6.2吨

株洲日报讯(全媒体记者/马文章) 持续高温天,安全生产隐患风险不减。最近一段时间,市委安委会成员单位冒着炎炎烈日,深入生产、建设一线开展监督检查,铁腕执法“打非治违”,全力护航企业安全生产。

近日,芦淞区应急管理局联合区消防救援大队,前往姚家坝村沙石堆放场开展“打非治违”专项行动。执法人员在检查中发现,一个集装箱改造的活动房内,非法储存大量柴油,且无任何安全防范措施,存在巨大安全隐患。执法人员现场查封涉案柴油6.2吨、简易储罐4个。目前,该局已对此起非法储存柴油的违法行为进行立案调查。

日前,市应急管理局相关负责人率队赶赴岳岳,对湘东矿业有限公司、合里矿业有限责任公司开展风险辨识管控和隐患排查治理,要求矿山企业严格落实主体责任,强化现场管理和施工质量,加强矿山水害隐蔽致灾因素普查治理,做好雨季“三防”工作,

提升矿山灾害防治能力和水平。“日最高气温达到38℃以上时,应当停止当日室外露天作业时;用人单位全天安排劳动者室外露天作业时间累计不得超过6小时……”市应急管理局与气象部门建立了高温天气应对联动机制,在危化科业务交流群,及时向生产企业转发天气预报信息,提醒负责人结合实际制定产能,细化员工作息调整,确保涉及重大危险源的装置安全运行。

5座小车超员五成多 6名儿童挤坐小车后排

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/姚勇 张敏) 8月17日,省高警局株洲支队发布一起夏季交通违法整治行动中的典型案例,一辆5座小车载客超员8人,超员50%以上。

8月10日上午10时,武深高速公路虎踞收费站出口,收费站大队执勤民警对一辆湘B牌照的小型普

通轿车进行例行检查时,发现核载5座车上坐了8人,其中后排座位挤了6名儿童,安全隐患极大。

“小孩挤一挤没关系的,很快就到了!”据驾驶员谭某陈述,车上人员都是自家亲戚的小孩,打算一起去酒埠江游玩,遂抱着侥幸心理超员载客。所幸民警发现及时,没有造成更严重的后果。

识破三步连环骗局 严格坚守“四不原则”

天元公安分局相关办案民警介绍,类似电信诈骗案件,均有步步连环的三个步骤,首先是伪装身份。骗子多以冒充金融机构、互联网金融平台工作人员、贷款平台客服等身份实施诈骗,有时还会通过事先获取的受害人身份、银行卡等具体信息攻破受害人心理防线,让其放下戒备心理;其次是编造理由进行恐吓。利用受害人担心征信记录存在污点等心理,编造各种理由使受害人陷入恐慌;最终目的是诱导转账。一旦受害人信以为真产生慌乱情绪,骗子就会“好心”提出“解决办法”,诱导受害人将钱转入“安全账户”,有些升级的套路甚至诱导受害人下载视讯App并操作“屏幕共享”,窃取受害人支付密码、手机验证码等信息,直接进行转账汇款。

“最有效的防骗方式是严格坚守‘四不原则’,让骗子无机可乘。”办案民警提醒广大市民,一是不轻信,在无法确认电话对方当事人的具体身份时,不轻信对方花言巧语;二是不泄露,妥善保管自己的身份证号、银行卡号、密码和手机验证码,个人信息泄露越少,成为诈骗对象的几率就越低;三是不链接,坚持不加入陌生WiFi,不点击陌生链接,也不下载陌生App;四是不转账,在没有完全确认对方身份时,绝不向任何陌生人转账汇款。

我市两支足球梯队 获全国赛亚军

株洲日报讯(全媒体记者/温琳 通讯员/李登攀) 8月16日,第四届“中国足球发展基金会杯”中国城市少儿足球联赛(简称“中少赛”)总决赛在云南开远落下帷幕,我市狼腾足球俱乐部U11梯队和U12梯队代表湖南,均获得所在组别亚军,U12组队员喻子涵获得“最佳射手”称号,U11组队员朱少卿获得“最佳守门员”称号。

该项赛事由国家体育总局青少司、中国足球协会指导,中国足球发展基金会支持,全国体育运动学校联合会主办。今年预赛阶段共有来自全国751支球队,近万名运动员参与,累计比赛场次近6000场。决赛阶段有来自全国12个城市的40支队伍,决出了U8、U9、U10、U11、U12等5个年龄组别的全国总冠军。

狼腾队教练杨杰介绍,株洲两支足球队从今年4月开始参加“中少赛”湖南赛区比赛,经过3个多月的循环赛,获得湖南赛区冠军,取得代表湖南参加全国总决赛的资格。本次总决赛集中了来自成都、青岛、重庆、济南等足球强市的同年龄段优秀队伍。株洲足球小将们克服了高原反应、伤病等困难,配合默契、作风顽强,敢于拼抢,U11梯队以4胜2平不败战绩获得该年龄组亚军,U12梯队以5胜1负的成绩获得该年龄组亚军。



身穿蓝色球衣的株洲狼腾俱乐部U12梯队在“中少赛”赛场上积极拼抢。 记者/温琳 供图

推进生猪全产业链数字智能化 唐人神拟定增募资3亿元

株洲日报讯(全媒体记者/任远) 养猪也要面向数字化、智能化。8月16日,唐人神集团收到深交所出具的通知,对其向特定对象发行股票的申请文件进行了核对,决定予以受理。据悉,集团计划非公开增发4545万股,发行价格为6.60元/股,募集资金不超过3亿元(含本数),全部用于集团生猪全产业链数字智能化升级项目,包括集团云平台建设与升级项目和数字智能化养殖体系建设与升级项目。

近年来,数字化、智能化是提升我国生猪养殖产业生产效率、推动生猪养殖产业现代化的重要内容。我国政府先后出台大量政策,大力扶持和推动我国畜牧业,特别是生猪养殖产业朝着集约化、规模化、自动化、信息化和智能化方向发展。这为唐人神生猪养殖场数字化、智能化升级带来难得的发展机遇。

今年上半年,唐人神实现生猪出栏165.94万头,同比增长92.28%,但因上半年生猪价格持续处于低位运行,造成养猪业务板块较大亏损。

唐人神集团相关负责人表示,在当前的市场环境下,有利于提升公司生猪养殖的标准化水平和智能化程度,从而进一步提高其市场份额和增强市场竞争优势。“集团募投的生猪全产业链数字智能化升级项目建设期拟定为36个月,最快将于2026年8月投产。”

◀◀上接01版 ●坚守标准严监管

最近,潞口区古岳峰镇三旺村党支部书记曹志军有点忙。村里220多亩农田,有130多亩被纳入高标准农田建设投融资创新项目,他和村干部正抓紧筹备,确保10月顺利施工。

“老百姓可高兴了,种粮大户更是翘首以盼。”曹志军说,种粮大户马海炎几次表态,准备将种粮面积翻倍。但马海炎也并非毫无疑问:毕竟是第一次搞,说是高标准,可谁来保证?

对和马海炎一样的村民的疑虑,我市高标准农田建设投融资创新模式,不仅早就考虑到了,而且还对项目监管进行了全方位的制度设计。

明责任,构建管理机构、监管机构、实施主体“三位一体”的监管体系,将高标准农田建设项目列入人大票决民生实事项目,接受人大代表和人民群众的广泛监督和评价。

看过程,加强事前、事中、事后监管,严把工程质量关、技术关、进度关、验收关。对工程建设标准,要求社会投资方严格按照标准,整体推进、连片建设,不得降低亩均投资3000元的建设标准,确保建设一片、治理一片、收益一片。

严管护,对建成后的高标准农田项目,坚持政府、部门、农户“三位一体”同步管理。国家投资的,建成后移交当地政府管理;地方配套资金或农民自筹资金建设的,按“谁受益、谁管护”原则落实管护责任;以群众投资为主建设的,参照农村土地承包30年到50年不改变农田使用权的办法,对项目工程进行管护,有效保证农田基础设施正常使用。

“小池子”变“大粮田”,“低产田”变“致富田”。株洲高标准农田建设投融资创新,正在推动这些美好愿景变成生动现实。

株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 [2023]网挂第170号

经当地人民政府批准,株洲市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下:

一、本次网上挂牌出让地块的基本情况和技术指标

地块编号	土地位置	出让土地面积(平方米)	土地用途	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)	出让年限	规划技术指标
(2023)网挂第170号	宗地位于石峰区云田镇云峰湖社区	3219892	商务用地	1403	4009万元(合83万元/亩,楼面地价1037元/㎡)	40	40年	容积率:≤12;建筑密度:≤35%;绿地率:≥20%;建筑限高:36m。

二、规划实施:竞得人必须按照株洲经济开发区管理委员会2023年5月30日出具的《株洲经济开发区管理委员会规划设计条件通知书》和蓝图实施。

三、挂牌起始价格包括建设用地使用权出让金不包括交易过程中应缴纳的税费。

四、中华人民共和国境内外公司、企业、其他组织、个人(法律法规另有规定者的除外)均可参加申请。

五、本次国有建设用地使用权挂牌

出让只能在互联网上,株洲市公共资源交易中心www.zzzzyj.cn(以下简称网挂系统)进行。只有通过办理数字证书及电子签章、按要求足额交付竞买保证金的竞买人,才能参加网上挂牌出让活动。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按价高者得的原则确定竞得人。

七、本次网上挂牌出让的详细信息和具体要求,见《株洲市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》、《株洲市国有建设用

地使用权网上出让系统操作说明》和《株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录株洲市公共资源交易中心www.zzzzyj.cn查询。申请人可于2023年8月21日至2023年9月18日,在网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

八、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上进行,网上挂牌报名时间:2023年9月11日8:00至2023年9月18日

17:00止。网上挂牌报价时间:2023年9月11日8:00起至2023年9月20日9:00止。

九、申请人应当在网上挂牌报名截止前登录株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统,在系统上提交竞买申请并支付竞买保证金。保证金到账截止时间:2023年9月18日17:00。在挂牌期限截止前,竞买人应当进行至少一次有效报价,方有资格参加该宗地的网上限时竞价,按出价最高者竞得的原则确定竞得人。

十、出让要求的其他交易条件:

1.付款时限:由竞得人自成交之日起30日内缴至不低于成交总价款的50%,180日内全额缴清。

2.土地交付:由株洲经济开发区土地储备中心按现状条件交地,因交地产生的一切责任由株洲经济开发区土地储备中心负责。

3.合同录入:宗地成交之日起30日内应在自然资源部土地动态监管系统中

录入《国有建设用地使用权出让合同》。

4.逾期缴纳土地出让金处置:竞得人未按土地出让合同约定及时缴纳土地出让价款的,报经市人民政府批准,出让人有权根据《国有建设用地使用权出让合同》第三十条的约定,扣除定金(按宗地出让价款的20%确定)后直接解除土地出让合同,收回土地使用权。

十一、竞得人须在网上挂牌出让结束后5个工作日内,在株洲市公共资源交易平台上办理《成交确认书》中的资料审查和交易服务费缴纳等手续。对资料审查不合格或未按时缴纳交易服务费的,成交结果无效,取消竞得人资格,保证金不予退还,并依法对地块重新处置。

十二、如果在参加本次网上挂牌出让活动中遇到疑难问题,请及时联系,联系电话如下:

(一)省自然资源厅举报电话:0731-89991216

(二)网上挂牌出让业务咨询电话:0731-28681395(株洲市公共资源交易中心资源交易科);

(三)系统使用服务咨询电话:0731-28101310;

(四)CA线下现场办理地址和线上办理网址:1.线下现场办理地址:株洲市公共资源交易中心(株洲市天元区牛家牌路)一楼大厅。2.线上办理网址:https://cajgn.hnsgzgy.com/7080/ca-hunanplatform/operation/assistantCA?type=2

(五)株洲市自然资源和规划局咨询电话:0731-28685027(自然资源开发利用科)。

株洲市自然资源和规划局
株洲市公共资源交易中心
2023年8月21日